



**Važno je koja je Vaša banka.**

**ERSTE**   
Bank

# Ponuda za zaposlene

Poštovani,

*zadovoljstvo mi je da Vam predstavim novosti u Posebnoj ponudi proizvoda i usluga Erste banke dizajniranoj za zaposlene u Vašoj kompaniji. Trudili smo se da ponuda koju vam prezentujemo bude jasan pokazatelj našeg opredjeljenja da sa klijentima gradimo dugoročna partnerstva i da budemo njihov stabilan oslonac u svim aktivnostima i planovima koji iziskuju finansijsku podršku.*

*Želimo da budemo najbolji finansijski partner Vašim zaposlenima koji ih u potpunosti razumije i prati. Zato smo primijenili nov način segmentacije i omogućili uslugu prilagođenu svakom klijentu u zavisnosti od specifičnih potreba i mogućnosti.*

*Uveli smo niz povoljnosti koje se odnose na kamatne stope kod različitih vrsta kredita i ukinuli limite za podizanje gotovine kod kredita za refinansiranje. Vjerujemo da će Vaši zaposleni u ponudi za otkup stambenih kredita kao i u ponudi kredita za refinansiranje pronaći kvalitetna rješenja za konsolidovanje svojih postojećih finansijskih obaveza i relaksaciju ličnih i porodičnih budžeta.*

*Takođe, očekujemo da ćete u našim drugim proizvodima i uslugama, kao što su platne kartice, elektronsko bankarstvo, sms obavještenja o promjenama stanja na Vašim računima, kao i drugim opcijama, prepoznati mogućnosti kvalitetnog, efikasnog i funkcionalnog rješenja za Vaše svakodnevne potrebe.*

*Naši savjetnici za klijente su Vam na raspolaganju i sa zadovoljstvom će Vam pružiti sve dodatne informacije i savjetodavnu podršku.*

*Dobrodošli!*

*S poštovanjem,*

*Relja Đurović,  
Direktor Sektora stanovništva*





# Erste Bank AD Podgorica

**Erste banka** je u Crnoj Gori prisutna od jula 2009. godine. Dolazak Erste Grupe u Crnu Goru je ozvaničen u martu 2009, kada je Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka, kupila 100 odsto akcijskog kapitala tadašnje Opportunity Bank AD Podgorica. Zadržavši u centru aktivnosti podršku preduzetništvu i razvoju privatnog biznisa, Erste banka nudi širok spektar bankarskih usluga za građane i pravna lica, uključujući kredite, depozite, SWIFT transakcije, domaća plaćanja, platne kartice, e-banking.

Banka posluje na teritoriji cijele Crne Gore sa mrežom od 17 filijala od kojih su četiri u Podgorici, zatim u Ulcinju, Baru, Budvi, Tivtu, Kotoru, Herceg Novom, Cetinju, Nikšiću, Beranama, Bijelom Polju, Rožajama, Pljevljima i u Kolašinu i 55 bankomata. Platne kartice Erste Bank AD Podgorica mogu se koristiti na svim prodajnim mjestima u zemlji i inostranstvu koje prihvataju Mastercard Standard i Mastercard debitnu beskontaktnu karticu. Podizanje gotovine Mastercard debitnom beskontaktnom karticom u mreži bankomata Erste Grupe je besplatno. Broj aktivnih klijenata je iznad 100.000 i u stalnom je rastu.

Erste Bank AD Podgorica po peti put je osvojila nagradu za najbolju banku u Crnoj Gori, („The Bank of the Year 2020“), koju dodjeljuje uticajni svjetski finansijski magazin „The Banker“, u izdanju „Financial Times Group“.

Erste Bank AD Podgorica je članica Erste Group koja sa više od 47.400 zaposlenih uslužuje 16,2 miliona klijenata putem oko 2.510 poslovnih jedinica u još sedam zemalja (Austrija, Češka, Hrvatska, Mađarska, Rumunija, Slovačka, Srbija). Svoju tradiciju Erste Group je počela da gradi još daleke 1819. godine, kada je osnovana kao prva štedionica u Austriji. Prepoznata je kao institucija koja nastoji da se, pored pružanja tradicionalnih usluga i proizvoda, konstantno razvija u skladu sa zahtjevima modernog tržišta.

Erste Group klijentima pruža sigurnost i povjerenje, kao i proizvode i usluge najvišeg kvaliteta. Pored poslovanja sa stanovništvom, koje pokriva cijeli raspon usluga, ključne aktivnosti Erste Group uključuju savjetničke usluge i podršku i korporativnim klijentima u finansiranju, investicijama i pristupu međunarodnim tržištima kapitala, finansiranju javnog sektora, kao i međubankarskim poslovima.

## Poslovna pozicija Erste Group

Vodeći aranžer hartija od vrijednosti za države, preduzeća i finansijske institucije u Austriji i centralnoj i istočnoj Evropi.

Broj 1. portfolio menadžer u centralnoj i istočnoj Evropi sa 45 milijardi eura pod upravljanjem.

Broj 3. u centralnoj i istočnoj Evropi u komercijalnom biznisu s nekretninama.

TOP vodeći aranžer za sindicirane kredite u centralnoj i istočnoj Evropi.



# Erste krediti

NKS  
4,99%

## + ERSTE GOTOVINSKI KREDITI I KREDITI ZA REFINANSIRANJE UZ HIPOTEKU

**Gotovinski krediti** su nenamjenski krediti do iznosa koji se određuje kreditnom sposobnošću klijenta. Ukoliko primete mjesečnu zaradu preko računa u Erste banci dobićete povoljnije uslove kreditiranja. Mogućnost osiguranja kredita i popuste za jednokratno plaćanje premije riziko fiksnog uz povoljnije uslove odobrenja kredita.

Rok otplate	Iznos kredita	Nominalna kamatna stopa	Troškovi obrade kredita
do 240 mjeseci	do 150.000 €	4,99%	0%

### ✓ BANKA PREUZIMA TROŠKOVE:

- ✓ Procjene nekretnine
- ✓ Taksi za upis hipoteke u Upravi za nekretnine
- ✓ Pribaljlvanja lista nepokretnosti
- ✓ Ovjere notarskog zapisa – založne izjave

Bez troška  
ovjere  
notarskog  
zapisa  
– založne izjave

### Sredstva obezbjeđenje uz hipoteku:

administrativna zabrana, mjenica korisnika kredita, hipoteka i osiguranje nekretnine.

REPREZENTATIVNI PRIMJER	
Iznos	30.000 €
Rok otplate	240 mjeseci
Nominalna kamatna stopa	4,99%
Mjesečni anuitet	197,82 €
Administrativna naknada	7,00 €
Ukupna kamata	17.477,34 €
Efektivna kamatna stopa	5,11%
Ukupan iznos koji plaća klijent	47.484,34 €

**Primjer:** Za iznos kredita od 30.000 € uz rok otplate od 240 mjeseci, nominalna kamatna stopa iznosi 4,99% na godišnjem nivou, dok efektivna kamatna stopa iznosi 5,11 % sa uračunatom administrativnom naknadom koju čine naknada za odobrenje kredita od 0%, naknada za dvije mjenice u iznosu od po 2 € i upit u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3 € (Ukupno: 7,00 €). Ukupan iznos koji klijent plaća je 47.484,34 €, dok je iznos mjesečnog anuiteta 197,82 €.

## ERSTE GOTOVINSKI KREDITI BEZ HIPOTEKE

**Iznos kredita:** do 25.000 €

**Nominalna kamatna stopa:** 6,50 %

**Rok otplate u mjesecima:** Od 3 do 72 mjeseca

**Naknada:** 0%



### POTREBNA DOKUMENTACIJA

- Prijava za kredit
- Mjenica nosioca kredita
- Administrativna zabrana
- Polisa životnog osiguranja za iznose veće od 20.000 €

### KORISNE INFORMACIJE O POLISI ŽIVOTNOG OSIGURANJA

- Riziko osiguranje je proizvod životnog osiguranja koji obezbjeđuje sigurnost porodici.
- Riziko polisa životnog osiguranja sa fiksnom osiguranom sumom namijenjena je prodaji uz gotovinske kredite sa jednokratnim plaćanjem premije.
- Plaćanje premije se obavlja jednokratno, prilikom isplate kredita.
- Minimalan iznos kredita koji je neophodno da bude obezbijeđen ovom polisom je 40% iznosa cjelokupnog kredita, za iznose iznad 20.000 €
- Minimalni rok ugovaranja polise je 60 mjeseci, osim u situacijama kada je rok otplate kredita kraći od 60 mjeseci. Ukoliko je rok otplate kraći od 60 mjeseci, rok ugovaranja polise je jednak roku otplate kredita.

### REPREZENTATIVNI PRIMJER

Iznos kredita	15.000 €
Rok otplate	72 mjeseca
Nominalna kamatna stopa	6,50%
Mjesečni anuitet	252,15 €
Administrativna naknada	7,00 €
Ukupna kamata	3.154,68 €
Efektivna kamatna stopa	6,71%
Ukupan iznos koji klijent plaća	18.161,68 €

**Primjer:** Za iznos kredita od 15.000,00 € uz rok otplate od 72 mjeseca, nominalna kamatna stopa iznosi 6,50 % na godišnjem nivou, a efektivna kamatna stopa iznosi 6,71%. U obračun efektivne kamatne stope uračunata je administrativna naknada koju čine naknada za obradu kredita u iznosu od 0% od iznosa kredita, trošak za dvije mjenice u iznosu od po 2,00 € i trošak upita u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3,00 € (ukupno:7,00 €). Ukupan iznos koji potrošač treba da plati je 18.161,68€, a iznos mjesečnog anuiteta je 252,15 €.

## ERSTE STAMBENI KREDITI

**Stambeni krediti su namjenjeni** za kupovinu stambenog prostora, zemljišta od pravnog ili fizičkog lica. Kredit se isplaćuje na račun prodavca. Primanje mjesečne zarade/prihoda preko naše banke je uslov za dobijanje kredita i od kreditne sposobnosti klijenta zavisi koja će sredstva obezbjeđenja biti potrebna.

Stambeni krediti			
Ročnost kredita	Fiksna kamatna stopa	Tržišno promjenljiva KS	Naknada za obradu kredita
do 5 godina	od 4,50%	3,99% + 6M EURIBOR	do 1%
do 10 godina	od 4,75%		
do 15 godina	od 4,99%		
do 25 godina	od 5,25%		
preko 25 godina	od 5,50%		

**Otplatni period** do 360 mjeseci - **Iznos kredita** od 10.000 € - **Omjer kredita i hipoteke** od 1:1,11

**Ako želite Super kombinaciju, uz Erste stambeni kredit možete dobiti i:**

- Izdavanje Mastercard debitne beskontaktno kartice
- Erste povoljnosti - ostvarite popuste i do 30% na POS terminalima
- Okvirni kredit na transakcionom računu maximum u visini dvije mjesečne zarade
- Limit na Mastercard kreditnoj kartici maximum u visini dvije mjesečne zarade
- Instalaciju Netbanking i mBanking servisa



**Sredstva obezbjeđenja kredita:**

- Mjesečna zarada/prihodi klijenta, hipoteka, mjenica, osiguranje nekretnine i životno osiguranje klijenta
- Trajni nalog za polisu životnog osiguranja
- Status klijenta obavezan
- Mogućnost isplate kredita uz garantni depozit

	Reprezentativni primjeri	
	1.	2.
<b>Iznos</b>	50.000,00 €	50.000,00 €
<b>Rok otplate</b>	60 mjeseci	240 mjeseci
<b>Nominalna kamatna stopa</b>	4,50%	3,99% + 6M EURIBOR*
<b>Mjesečni anuitet</b>	932,15 €	302,73 €
<b>Administrativna naknada</b>	507,00 €	507,00 €
<b>Ukupna kamata</b>	5.928,56 €	22.653,30 €
<b>Efektivna kamatna stopa</b>	5,03%	4,19%
<b>Ukupan dug</b>	56.435,56 €	73.160,30 €

**Napomene:**

Vrijednost 6M EURIBOR-a na dan 14. 11. 2019. iznosi -0,328%.

Banka je utvrdila donju granicu varijabilnog dijela kamatne stope (tzv. Floor) i to na iznos od 0,00% tako da će se varijabilna stopa kretati u skladu sa tržišno indeksiranim kamatnom stopom, ali uzimajući u obzir ograničenje utvrđeno donjom granicom varijabilnog dijela kamatne stope.

**Primjer 1:** Za iznos kredita od 50.000 € uz rok otplate od 60 mjeseci, nominalna kamatna stopa iznosi 4,50% na godišnjem nivou, dok efektivna kamatna stopa iznosi 5,03% sa uračunatom administrativnom naknadom koju čine naknada za odobrenje kredita od 1%, naknada za dvije mjenice u iznosu od po 2 € i upit u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3 € (Ukupno: 507 €). Ukupan iznos koji klijent plaća je 56.435,56 €, dok je iznos mjesečnog anuiteta 932,15 €.

**Primjer 2:** Za iznos kredita od 50.000 € uz rok otplate od 240 mjeseci, nominalna kamatna stopa tržišno indeksirana iznosi 3,99% na godišnjem nivou, dok efektivna kamatna stopa iznosi 4,19% sa uračunatom administrativnom naknadom koju čine naknada za odobrenje kredita od 1%, naknada za dvije mjenice u iznosu od po 2 € i upit u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3 € (Ukupno: 507 €). Ukupan iznos koji klijent plaća je 73.160,30 €, dok je iznos mjesečnog anuiteta 302,73 €.

Ukupan iznos koji plaća klijent predstavlja zbir glavnice, ukupne kamate i administrativne naknade. Ukoliko je za odobrenje kredita potrebno obezbijediti i druge instrumente obezbjeđenja, potrebno je da se klijent obaveže na zaključenje ugovora o dodatnim uslugama, u kom slučaju u dodatne administrativne naknade (koje ne ulaze u navedeni obračun efektivne kamatne stope) spadaju i troškovi koji se odnose na te dodatne usluge (npr. troškovi za pribavljanje lista nepokretnosti, procjene predmeta zaloge, zabilježbe zaloge na nepokretnostima, polise osiguranja predmeta zaloge, registracije zaloge na pokretnim stvarima i sl.).

## GOTOVINSKI KREDIT ZA STAMBENE NAMJENE

Razmišljate o kupovini i/ili komunalnom uređenju građevinske parcele? Finansiranju učešća u kupoprodajnoj cijeni za stambene kredite bez hipoteke? Finansiranju potrebne dokumentacije za izgradnju stambene nekretnine?

Iznos kredita	Nominalna kamatna stopa	Rok otplate u mjesecima	Naknada
od 250 do 25.000 €	od 5,25 %	od 3 do 72 mjeseca	1%

Minimum 70% sredstva se po osnovu dostavljenih faktura bezgotovinski prenose na račun prodavca, a maksimum do 30% se isplaćuje u gotovini.

	Reprezentativni primjer
Iznos	15.000 €
Rok otplate	72 mjeseca
Nominalna kamatna stopa	5,25%
Mjesečni anuitet	243,32 €
Administrativna naknada	157,00 €
Ukupna kamata	2.518,77 €
Efektivna kamatna stopa	5,76%
Ukupan iznos koji plaća klijent	17.675,77 €

### Napomene:

**Primjer:** Za iznos kredita od 15.000 € uz rok otplate od 72 mjeseca, nominalna kamatna stopa iznosi 5,25% na godišnjem nivou, dok efektivna kamatna stopa iznosi 5,76% sa računatom administrativnom naknadom koju čine naknada za odobrenje kredita od 1%, naknada za dvije mjenice u iznosu od po 2 € i upit u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3 € (Ukupno: 157,00 €). Ukupan iznos koji klijent plaća je 17.675,77 €, dok je iznos mjesečnog anuiteta 243,32 €.

Ukupan iznos koji plaća klijent predstavlja zbir glavnice, ukupne kamate i administrativne naknade. Ukoliko je za odobrenje kredita potrebno obezbijediti i druge instrumente obezbjeđenja, potrebno je da se klijent obaveže na zaključenje ugovora o dodatnim uslugama, u kom slučaju u dodatne administrativne naknade (koje ne ulaze u navedeni obračun efektivne kamatne stope) spadaju i troškovi koji se odnose na te dodatne usluge (npr. troškovi za pribavljanje lista nepokretnosti, procjene predmeta zaloge, zabilježbe zaloge na nepokretnostima, polise osiguranja predmeta zaloge, registracije zaloge na pokretnim stvarima i sl.).

### Preduslovi da biste aplicirali za gotovinski kredit za stambene namjene

- Da imate trajno prebivalište u Crnoj Gori.
- Da ste u stalnom radnom odnosu/preduzetnik/osnivač privrednog društva. Ukoliko nemate ugovor o radu na neodređeno vrijeme, već ugovor o radu na određeno vrijeme koji se obnavlja, onda treba da dostavite potvrdu da ste u radnom odnosu kod istog poslodavca najmanje 12 mjeseca.
- Da imate otvoren transakcioni račun u Erste banci na koji primete platu.

#### INSTRUMENTI OBEZBJEĐENJA

Mjenica nosioca kredita

Administrativna zabrana (\*osim za pomorce / poslodavce koji ne ovjeravaju administrativnu zabranu )  
Potvrda o zaposlenju nosioca kredita

# Erste transakcioni račun

**Transakcioni račun u Erste banci omogućava Vam da na moderan način raspoložete sredstvima.** Možete da podizete sredstva sa svog računa i vršite plaćanja 24 sata dnevno i bez dolaska u banku.

Otvaranje računa je veoma jednostavno. Ponesite lični dokument (ličnu kartu ili pasoš) i posjetite nas u Vama najbližoj Erste filijali. Podizanje i uplata gotovine na Vaš račun je bez provizije.

**Uz transakcioni račun nudimo Vam iz naše široke palete proizvoda pristup sljedećim proizvodima:**

- Okvirni kredit - dozvoljeno prekoračenje po transakcionom računu
- NetBanking - servis elektronskog bankarstva
- mBanking - servis mobilnog bankarstva
- Erste info
- Trajni nalog
- Ugovorni trajni nalog

## Okvirni kredit

- Maksimalni iznos limita je do dvije mjesečne zarade
- Bez naknade za odobrenje

## NetBanking - servis elektronskog bankarstva

- Niže cijene transakcija
- Mogućnost uvida u stanje na računu 24 sata
- Pregled prometa na računima
- Brzo i jednostavno izvršavanje plaćanja na unaprijed definisane račune
- Pregled arhive nalog za period
- Čuvanje često korišćenih naloga u imeniku naloga

## mBanking - servis mobilnog bankarstva

- Do 3 besplatna mTokena
- Mogućnost personalizacije ekrana
- "Slikaj i plati" - jedinstvena funkcionalnost pomoću koje u svega nekoliko sekundi možete platiti račun
- Detaljan pregled stanja i prometa svih transakcionih, kreditnih i štednih računa i računa po kojima imate punomoć
- Pregled stanja i prometa kreditnih kartica
- Pregled plaćanja u nacionalnom platnom prometu i međunarodnom platnom prometu
- Konverziju valuta
- Ugovaranje trajnih naloga, naloga direktnog zaduženja i eUplatnice
- Ugovaranje aktivne štednje;
- Mogućnost slanja poruka banci kroz elektronski obrazac

## Erste info

- 3 načina isporuke obavještenja: SMS, Viber, eMail
- Časovni alarm stanja - Vi definišete dva perioda u toku dana kada želite primiti poruke o stanju računa sa zadnje tri promjene
- Stanje veće/manje od - Vi definišete iznos stanja računa ispod ili iznad kojeg trebate primiti obavještenje o promjeni i novom stanju
- Slanja obavještenja na brojeve crnogorskih i inostranih operatera

## Trajni nalog i Ugovorni trajni nalog

- Mogućnost automatskog plaćanja mjesečnih obaveza na vrijeme i bez potrebe za odlaskom u Banku!
- Trajni nalog služi za prenos sredstava jednakog mjesečnog iznosa (npr. štednja, džeparac ili osiguranje) gdje sami birate uslove plaćanja (račun korisnika, iznos plaćanja, vrijeme trajanja i dinamiku plaćanja)
- Ugovorni trajni nalog služi za plaćanje obaveza čiji se iznosi razlikuju iz mjeseca u mjesec (npr. telekomunikacijske usluge, električna energija)





# Filijale

## PODGORICA

- ✓ Arsenija Boljevića 2A  
T. +382 (0) 020 440 460  
F. +382 (0) 020 440 461  
Radnim danom: 08:00 - 20:00  
Subotom: 08:00 - 20:00
- ✓ Stari aerodrom, Bulevar Pera Četkovića 51  
T. +382 (0) 20 610 120  
F. +382 (0) 20 610 125  
Radnim danom: 08:30 - 15:30

## CETINJE

- ✓ Njegoševa bb  
T. +382 (0) 41 230 100  
F. +382 (0) 41 230 101  
Radnim danom: 08:30 - 15:30

## BIJELO POLJE

- ✓ Muniba Kučevića 9  
T. +382 (0) 50 430 432  
F. +382 (0) 50 430 424  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

## PLJEVLJA

- ✓ Kralja Petra 1  
T. +382 (0) 52 300 380  
F. +382 (0) 52 300 376  
Radnim danom: 08:30 - 15:30

## HERCEG NOVI

- ✓ Stari grad, Trg Nikole Đurkovića 26  
T. +382 (0) 31 350 310  
F. +382 (0) 31 350 415  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

## BUDVA

- ✓ 22. novembra bb  
T. +382 (0) 33 403 844  
F. +382 (0) 33 403 836  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

## NIKŠIĆ

- ✓ 13.jul bb  
T. +382 (0) 40 212 715  
F. +382 (0) 40 214 891  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

## TIVAT

- ✓ Njegoševa 4  
T. +382 (0) 32 660 420  
F. +382 (0) 32 660 425  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

- ✓ Novaka Miloševa 40  
T. +382 (0) 20 210 140  
F. +382 (0) 20 440 435  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 8:30 - 12:30

- ✓ Bul Svetog Petra Cetinjskog 33  
T. +382 (0) 20 409 409  
F. +382 (0) 20 409 425  
Radnim danom: 08:30 - 15:30

## BERANE

- ✓ Mojsije Zečevića 22  
T. +382 (0) 51 230 454  
F. +382 (0) 51 230 364  
Radnim danom: 08:30 - 15:30

## ROŽAJE

- ✓ Maršala Tita bb  
T. +382 (0) 51 270 274  
F. +382 (0) 51 270 284  
Radnim danom: 08:30 - 15:30

## BAR

- ✓ Vladimira Rolovića bb  
T. +382 (0) 30 303 872  
F. +382 (0) 30 303 876  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

## KOLAŠIN

- ✓ Ul. Buda Tomovića 6  
T. +382 (0) 20 862 623  
F. +382 (0) 20 862 342  
Radnim danom: 08:30 - 15:30

## ULCINJ

- ✓ 26.novembra bb  
T. +382 (0) 30 401 316  
F. +382 (0) 30 401 476  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

## KOTOR

- ✓ Put Prvoboraca bb  
T. +382 (0) 32 302 032  
F. +382 (0) 32 302 082  
Radnim danom: 08:30 - 15:30  
Subotom: 08:30 - 12:30

# Bankomati

## PODGORICA

**ATM** Bulevar Josipa Broza Tita bb, Stari aerodrom (Market "VOLI")

**ATM** Ulica Vasa Raičkovića 37 (Popović Elektro Sistem)

**ATM** Ulica Radosava Burića 189 (Apoteka „Meditas“)

**ATM** Univerzitetski Trg (Trg Svetog Petra Cetinskog)

**ATM** Ulica Beogradska bb, Gorica C (Market "VOLI")

**ATM** Ulica 4. Jul (Hipermarket "VOLI NAŠ DISKONT")

**ATM** Ulica Meše Selimovića br. 40 – 24 (Blok VI)

**ATM** Bulevar Pera Četkovića 51, Stari aerodrom

**ATM** Bulevar Save Kovačevića 74 (TC "Gintaš")

**ATM** Ulica Oktobarske Revolucije Br. 26 (Auto škola "Signal")

**ATM** Ulica Serdara Jola Piletića (TC "Palada")

**ATM** Ulica Nikole Tesle bb (Market „VOLI“)

## NIKŠIĆ

**ATM** Ulica 13. jul bb

**ATM** Trg Slobode 14 (TA "SAP Travel")

**ATM** Ulica Nikole Tesle bb (TC "Ibon")

## BAR

**ATM** Ulica Vladimira Rolovića bb

**ATM** Ulica Makedonska 4b (Apoteka "Eliksir")

## TIVAT

**ATM** Ulica Njegoševa 4

**ATM** Porto Montenegro (Vila "Zeta")

## KOTOR

**ATM** Ulica Put Prvoboraca bb

**ATM** Stari grad 436, Trg od oružja 6 (T-Com shop)

## BIJELO POLJE

**ATM** Ulica Muniba Kučevića 9

## PLJEVLJA

**ATM** Ulica Kralja Petra 1

## KOLAŠIN

**ATM** Ulica Buda Tomovića 6

## SUTOMORE

**ATM** Ulica Iva Novakovića bb

## IGALO

**ATM** Ulica Sava Ilića bb (Pošta Crne Gore)

## TUZI

**ATM** Tuzi bb (Market "VOLI")

## PLUŽINE

**ATM** Ulica Baja Pivljanina bb (Autobuska stanica)

**ATM** Ulica Blaža Jovanovića bb (TC "Bazar")

**ATM** Ulica Cetinjski put bb (TC "Delta City")

**ATM** Mahala bb (Apoteka "Zeta Pharm")

**ATM** Bulevar Svetog Petra Cetinskog 33

**ATM** Ulica Slobode (Market "Mimoza")

**ATM** Nikšički put bb (Market "IDEA")

**ATM** Zlatica bb (Market "VOLI")

**ATM** Ulica Arsenija Boljevića 2A

**ATM** Ulica Novaka Miloševa 40

**ATM** Trg Golootočkih žrtava 1

**ATM** Ulica Cetinjski put bb (Hipermarket "Voli")

**ATM** Ulica Piperska bb (Zgrada „Zetagradske“)

## HERCEG NOVI

**ATM** Trg Nikole Đurkovića 26, Stari grad

**ATM** Bijela bb (Kladionica "Eurolloto")

**ATM** Ulica Braće Pedišića br. 27 (Market "VOLI")

## BUDVA

**ATM** Ulica 22. novembra bb

**ATM** Ulica Jadranski put bb

## ULCINJ

**ATM** Ulica 26.novembra bb

**ATM** Ulica Rr. Hafiz Ali Ulqinaku (Caffe & Bar „V.I.P.“)

## BERANE

**ATM** Ulica Mojsije Zečevića 22

## ROŽAJE

**ATM** Ulica Centar III br.2

## CETINJE

**ATM** Ulica Njegoševa bb

## ŽABLIJAK

**ATM** Ulica Narodnih heroja 1 (Market "VOLI")

## PETROVAC

**ATM** Obala 113 (Butik 'Blu'), Šetalište

## DANILOVGRAD

**ATM** Ulica Baja Sekulića 10 (Market "AROMA")

## MOJKOVAC

**ATM** Trg Ljubomira Bakoča (T-Com shop)

## PLAV

**ATM** Čaršijska bb